

激情文体 Fans



即将参加室内世锦赛 刘翔安心“上班”

记者昨天获悉，参加西班牙瓦伦西亚世界室内田径锦标赛的中国代表团，已于日前成立，共有包括刘翔在内的12名选手，他们将于3月1日左右赴瓦伦西亚参赛。刘翔告诉记者，尽管目前训练情况很不错，不过他的目标仍定在前三。

2006年的莫斯科室内田径世锦赛，刘翔因脚踝扭伤缺阵，这次到瓦伦西亚，他却表示并没有收复失地的意思。“我已经拿到了奥运会冠军，也是世界纪录保持者，我并不奢望所有的纪录都是我的。”刘翔告诉记者。

“刘翔目前训练状况不错，体能和技术训练两条线在同时进行。”昨天刘翔的父亲告诉记者。很多过完年就没了心思工作的上班族，还在苦苦寻找摆脱“假日综合征”的方法，刘翔却一点也不为此发愁——早在大年初二就开始“上班”，别人走亲戚，他在用腿丈量跑道。

刘翔本人则告诉记者，这个春节因为时间短，所以也没感觉无聊，跟家人吃团圆饭、去医院探望爷爷，都安排得满满的，所以除了感受了一下节日的气氛，其他的跟平时也没有什么区别。 沪友

2月19日，“好运北京”第16届跳水世界杯暨奥运选拔赛将在水立方开战。和之前进行的“好运北京”赛事相比，本次比赛无疑是关注度最高的，1000多名记者报名的火热场面甚至超过了去年年底的国际乒联巡回赛总决赛。当然，本次比赛也是看点多多，值得关注。

锻炼队伍 考察队员 适应场地

“梦之队”初试水立方

年轻小将接受考验

从目前来看，雅典奥运会冠军彭勃、李娜等人冲击北京奥运的可能性非常渺茫，而目前的这支“梦之队”只有郭晶晶、吴敏霞和王峰经受过奥运会的锻炼，何冲、秦凯、陈若琳等小将均没有奥运参赛经验，而王鑫的大赛经验更少，只参加过亚运会、世锦赛两次大赛。所以，本次比赛是他们锻炼的舞台，毕竟，跳水是个技巧性项目，需要通过大赛来磨炼选手处理临时问题的应变能力和过硬的心理素质。

另外，即便是老将，谁也没有过在家门口参加奥运会的经历。对于技巧项目来说，家门口比赛是把双刃剑，可能是一种动力也可能是压

力。从售票情况看，门票已在两天前售罄，现场观众的气氛也考验着队员的临场能力。

双人项目最有看点

尽管外界纷传“中国跳水队名单已经确定”，但实际上，跳水队的奥运选拔赛还有两站没有进行，一站是3月份的全国冠军赛，主要考察双人；一站就是本次世界杯，将同时考察单人和双人。所以，本次比赛的名次对于队员们来说非常重要。因为人才济济的中国跳水队竞争非常激烈，如果不在大赛中拿到成绩，谁也不敢保证自己能稳拿奥运会入场券。

另外，中国队的双人组合也必须得到磨炼，四个双人项目均存在变数。郭晶晶

吴敏霞虽然是雅典奥运会该项目的冠军，但是四年中，郭晶晶、吴敏霞分别和李婷、何姿等人在不同场合中配过。其他组合也都一样，应该说还没有最后确定。

三急救车保驾护航

虽然中国跳水队是主场作战，但是适应场地的时间一点不比国外队伍多。水立方开放以前，跳水队一直在济南训练，连春节都是在济南过的，2月15日才回到北京。跳水比赛对赛场的灯光、风向、温度都是有一定要求的，所以提前适应场地尤为重要。

最值得关注的人物是吴敏霞，前一阶段吴敏霞在济南举行的奥运会选拔赛中跳出一个“0分”，本次比赛能

否调整状态，发挥正常水平也值得关注。而水立方的管理团队在观众、记者数目远远大于中国游泳公开赛时是否有得力的措施和充足的应急预案处理突发事件，保持“好运北京”一贯的人性化服务，也成为焦点之一。据悉，为了防止意外发生，保障受伤运动员在第一时间得到救治，赛事组委会专门从北京友谊医院为主的北京各大医院抽调了60多位医疗精英、三辆车况良好的急救车为跳水健儿们保驾护航。

跳水队队长郭晶晶

政府主办的最具权威性的家装盛会



春季南京家装文化节

2008即将盛大开幕

环保节约·诚信和谐 展会时间：3月7日--9日

会场地址：南京市规划建设展览馆（玄武门22号原江苏展览馆）

【主办单位】南京市建设委员会 【承办单位】南京市装饰行业管理办公室 【协办单位】南京市消费者协会 江苏科技报
【网址】http://www.njzsb.cn 【法律顾问】江苏南京熙典律师事务所

和谐

《南京市装饰装修管理条例》的隆重颁布实施将使装饰市场的发展变得更加规范、和谐……凡带房型图到现场咨询的业主均可到组委会免费领到《住宅装饰装修实用指南》一本，精美礼品一份！

震撼

南京一线品牌家装企业悉数震撼亮相，数百位资深设计师、大户型、别墅设计工作室高端设计师与业主面对面交流；数千套近期交付楼盘经典户型设计方案、报价单；数十家材料、厨卫、地暖品牌现场推出最大幅度优惠方案。

激情

在本次文化节上，各大设计风格激情碰撞，演绎家居风尚潮流，为广大装修业主提供丰富的家居文化大餐。使本次文化节成为南京市民家装签单咨询好去处

实惠

政府撮合 品牌企业唱大戏 装修市民终得实惠。在本次文化节上，组委会特别邀请众多家装监理、环保监测方面的专家以及媒体相关人员组成专家组为业主提供咨询服务，提供更多保障，让广大装修业主做放心实惠家装。

公益活动 免费参观 开闭馆时间：9:00-17:00 咨询电话：83753578 83753566